
 

 

 

Силы Т1 и Т2  являются  внутренними для  троса,  поэтому  их сумма  равна  нулю. 

Ответ неправильный  

Решение   оценено в  0,75  от  10 =  8 баллов.  

 



 

 

II закон  Ньютона  для  бруска 3m  в момент  остановки  записан неправильно,  так как сила 

F, которая входит в уравнение,  действует не на брусок, а на упор, в который упирается 

брусок. 

Ответ  неправильный .  

Оценка решения 0,5 от 12 = 6 баллов 



 

Решение математически неточное,  поскольку  для определения пути, пройденного 

шариком, надо  было воспользоваться  формулой  бесконечно  убывающей  

геометрической  прогрессии,  а не  ограничиваться  четырьмя  отскоками. 



Оценка  решения  0,75 от 12 = 9 баллов 

 

Решение  не  окончено.  Не использовано  данное в  условии задачи значение КПД  

тепловой машины. 

Оценка  решения  0,5 от 12 = 6 баллов  

 



 

 

 

Задача решена правильно . 

Решение оценено в 12 баллов 

 

 

 



 

 

ЭДС   возникает  не в  проводах,  а  только в движущейся перемычке Поэтому  

множитель 2 в формуле ЭДС  является  лишним. 

В решении не учтено, что  магнитная  индукция  меняется  во  времени.   

Решение оценено в 0,5  от  22 = 11 баллов 

Суммарная оценка работы  52 балла. 

 


